



## **В г. Гатчина перед судом предстанет мужчина, уличенный в гибели своего соседа по больничному боксу**



Следственным отделом по городу Гатчина следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего мужчины, совершившего общественно-опасное деяние, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, вечером 12 декабря 2017 года подозреваемый находился в боксе инфекционного отделения Гатчинской клинической межрайонной больницы, расположенной в г. Гатчина. На почве внезапно возникшего личного неприязненного отношения к своему соседу по палате, мужчина напал на потерпевшего, нанеся ему несколько ударов кулаками в область головы. Несмотря на оказанную медицинскую помощь, спасти пострадавшего не удалось, в тот же вечер он скончался в реанимационном отделении больницы.

В ходе расследования уголовного дела выяснилось, что мужчина страдает психическим заболеванием и нуждается в принудительном лечении в психиатрическом стационаре.

В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для решения вопроса о применении к мужчине принудительных мер медицинского характера.

28 Июня 2018



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1237490>